

# 沃克，说好的“速7”呢？

上映时间或将推迟，剧本或将大幅度修改

□本报综合报道

据外媒报道，《速度与激情》系列影片的主演保罗·沃克日前因车祸而去世，正在拍摄的《速度与激情7》也因此受到影响。据悉，感恩节后，影片拍摄本该继续开工，但大部分演员和制作人员无心工作，剧本也可能大幅度修改。

《速度与激情7》定档2014年7月11日，影片的拍摄日程排得很满。上周的拍摄工作因为感恩节而暂时中断，大部分演员和制作人员原打算继续开工，但

如今他们无心工作。有消息人士透露，影片的大部分镜头已经拍摄完毕。

此前，华裔美籍导演林诣彬就因拍摄日程满而辞去该片导演一职，而沃克的去世很可能导致影片的档期推后。另外，如果影片能如期上映，宣传工作也将是一个大问题，因为在影片中有不少汽车焚毁的镜头，这容易让人联想起沃克的车祸现场。

目前，外媒对此事的猜测有两个方向，部分媒体认为影片的拍摄计划会被取消，但更加靠谱的看法是影片的档期将被推后。

制片方环球影业已经就沃克去世一事表达哀悼之情，但并未发布任何与《速度与激情7》有关的消息。

据悉，原定在本周拍摄的镜头大部分都围绕沃克展开，如果环球方面希望能够推进拍摄工作，剧本就需要大幅度修改。

保罗·沃克身亡一天后，当地尸检部门发言人表示，由于沃克和同车的朋友、事故车驾驶员罗杰·荣达斯的尸体均损毁严重，目前需要拿到二人的牙齿记录才能确认身份并进行尸检。

延伸阅读

保罗·沃克作品  
《生死救婴》将上映

狮门影业宣布，保罗·沃克担任制片人并领衔出演的新作《生死救婴》将于13日在美国15个城市上映，影迷随后可在网上点播观看。

在《生死救婴》中，沃克与珍妮塞丝·罗德里格兹饰演一对年轻夫妇，飓风来袭，妻子突然生产，医生都在撤离，此时沃克必须营救自己的亲生骨肉，与上天斗争到底。《生死救婴》的另一制片人称：“保罗也会希望我们尽早让观众看到这部电影，他希望通过这部电影向观众证明他是个好演员！”

据悉，此次沃克前往加州举办慈善车赛，正是为了给菲律宾地震中的灾民募捐，不料发生意外。

目前，出品方正正在商议将《生死救婴》的票房收益捐给沃克的慈善基金会。



保罗·沃克

星闻快报

汪峰出新专辑又撞大新闻，“抢头条”遭遇六连败

## 他没那种命呀 轮也不会轮到他

□据 新浪娱乐

汪峰今年担任《中国好声音》第二季的导师，人气扶摇直上，之后爆出与章子怡的恋情，让他受到网友的广泛关注。但每当他有新动作，必定遇上更轰动的大新闻，被网友称“没有头条命”。

1日，汪峰在微博上打歌，不忘自我调侃：“听听吧，这三首歌，就像你我

的生活！既然我们已经不自觉地被卷入了这场关于头条的游戏，不如继续玩儿吧！至少我们还有音乐陪伴！”

有网友为汪峰写了打油诗：“离婚撞上鹏菲断，表白又遭恒大淹。新歌隆重才上线，四爷若曦恋情宣。明星组团来捣乱，子怡力挺也徒然……”还有网友建议他到哥伦比亚大学念书，学习如何发新闻、上头条，相当搞笑。

延伸阅读

“抢头条”第一回合

9月13日，汪峰发长微博宣告恢复单身。同日，王菲与李亚鹏宣布离婚。

“抢头条”第二回合

11月9日，汪峰在演唱会上向章子怡表白。同日，广州恒大夺得2013年亚冠联赛冠军。

“抢头条”第三回合

11月13日，汪峰发表新曲《生来彷徨》。同日，吴奇隆与刘诗诗公开恋情，杨幂与刘恺威公开婚讯。

“抢头条”第四回合

11月27日，汪峰配合某户外品牌宣传活动，在苍山登顶。同日，王力宏、李云迪分别公开恋情。

“抢头条”第五回合

12月1日，汪峰发布三首新曲。同日，保罗·沃克死讯曝光。

“抢头条”第六回合

12月2日，汪峰发布新专辑。同日，“嫦娥”探测器与“玉兔”月球车开启奔月、登月、巡月之旅。

麻辣快评

### 精英就该多生？凭啥！

□范丽

对于张艺谋超生一事，小伙伴们怎么看？

老戏骨刘佩琦日前表示：“像姚明、李娜、刘翔、张艺谋这样的精英，应该让他们多生，这样对中华民族素质的提高有益处，我们现在太缺乏人才了……”

精英就该多生？凭啥！他们血管里天生流淌着高贵的血液？孩子不必奋斗，不必历经磨难，只要爹妈足够优秀，就能子承父业？精英就可以享受特权？精英就可以置计划生育这一基本国策于不顾，爱生多少生多少？

对于刘佩琦发表的这一观点，我实在不敢苟同。

张艺谋先是违反国家政策超生，后又对公众的质疑置若罔闻，实在顶不住了才出面回应，说是致歉，实则是对那些“揪住他小辫子不放”的民众兴师问罪……

在我看来，让精英多生孩子的想法，不但不能提倡，还要防微杜渐。真正的精英，首先应该是一个知法守法的公民，其次作为公众人物，他们更应该注意约束自己的言谈举止，凡事起到表率作用。如此，类似张艺谋超生的闹剧才会少一些。

张艺谋

昨日，无锡市滨湖区发声声明称，从该区人口计生局获悉，目前张艺谋、陈婷违法生育已被查实，正在依法依规处理。声明中称，张艺谋与陈婷生育3个子女（分别于2001年、2004年、2006年在北京出生），均未取得计生部门批准生育的证件。张艺谋、陈婷于2011年9月领取结婚证，二人及其子女均长期不在无锡生活。根据相关政策规定，张艺谋与陈婷生育的3个子女均属非婚生育。（腾讯）

邱启明

今年5月，内地名嘴邱启明加入香港亚洲联合卫视担任副台长和主播。近日，有知情人向记者透露，邱启明已取得香港身份证。日前，记者连线邱启明的经纪人，她表示邱启明确已通过“专才计划”取得香港身份证：“在香港的电视台工作，肯定要有香港身份证，不然就叫打黑工。”（西晚）

李亚鹏

李亚鹏与N线女星激吻的照片刚被爆出，日前深夜，又有记者在北京一家高档酒吧门前看见了李亚鹏，他身边有一名身穿黑色大衣、扎着马尾辫的年轻女士。随后，李亚鹏载着该女士回到新入住的别墅。（欣闻）